

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 08.10.2021 Meldungsnummer: HR01-1005308417

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Apolloni Fischereiartikel, St. Gallen

Apolloni Fischereiartikel Rorschacher Strasse 123 9000 St. Gallen

Apolloni Fischereiartikel, in St. Gallen, CHE-100.050.116, Rorschacher Strasse 123, 9000 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Verkauf von Fischereiartikeln. Eingetragene Personen: Apolloni, Verena, von St. Gallen, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 10765 vom 05.10.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG